
Подвійні функції
Подвійна Сенсорика або МЕГАСЕНСОРИКА.

Інспектор
Хранитель
Ентузіаст
Адміністратор
В стосунках
В сексі (ультрасенсориність)
Негативним проявом може бути:

Подвійна логіка

Дана тема описує комбінацію соціонічних функцій в середині типу.

Мова йде про сильні функції в моделі G.  Демонстративну (5) та Реалізаційну (2).

Самі це 2 функції створюють широкий діапазон можливої реалізації по подвійній дихтомії.

Носію типу це дає змогу зрозуміти по яким психічним функціям відбуваються серйозні психологічні процеси в середені 
психотипу.

Та виділити ресурс яким володіє психотип у зовнішньому середовищі.

Подвійна Сенсорика або МЕГАСЕНСОРИКА.
Є у наступних типів:

Ентузіаст
Інспектор
Хранитель
Адміністратор.

Дані психотипи володіють широким діапазоном сенсорики та її впливом в зовнішньому середовищі. Сильна як Силова 
сенсорика, яка відповідає за силу в просторі та вміння прикласти силу до обєкту. Так і тонка сенсорика комфорту яка добре 
відчуває власне тіло.

тип прояв мегасенсорики в типі

Інсп
ектор

З Інспекторів хороші хірурги за рахунок подвійної сенсорики та базової структурної логіки. Сенсорика у Інспекторів керується 
логікою. Мають схильності до гіперконтролю.

Хра
нит
ель

У Хранителів добре виражається сенсорика в турботі про оточення та близьких. Добре і чітко відслідковують свою тереторію 
несуть на ній відповідальність, маюь сильні фізичну витривалість. Виражають через базову етику відносин своє ставлення, 
турботою за здоровья. Мають схильності до гіперопіки.

Енту
зіаст

Ентузіасти потребують глибокого фізичного і емоційного контакту з партнером. Можуть бути нав'язливими із контролем та 
турботою, перехоплюють на себе ініціативу.

Адмі
ніст
ратор

Адміністратори багато беруть на себе відповідальності та мають сильну потребу забеспечити всім необхідним. Можуть 
потурбуватись як про себе так і про партнера. Добре відчувають коли треба відпочити, а коли працювати  і коли відпочивати. 
Не перегружають себе, добре балансують. Надзвичайно добре відчувають свій фізичний ресурс.

Посилена сенсорика дає дуже добре відчувати тут і зараз. Вміння насолоджуватись обєктом максимально. Чи це їжа ци це 
контакт з людиною. Добре відчуває простір і своє тіло. Та вплив свого тіла в просторі. Знає які фізичні зусилля треба зробити, 
щоб отримати результат. Добре відчувають запити партнера та їхні фізичні портреби, дуже ресурсні в сенсорному плані.

В стосунках
Найстабільніші в стосунках.
Портебують постійного контакту з партнером, потреба щоб обєкт був поруч в посторі.
Чітко і добре відслідковують практичну сферу своєї відповідальності в стосунках. Намагаються забеспечити як 
безпеку так і комфорт.



На них можна покластись в побуті, якшо попередньо узгодили таку домовленість.

В сексі (ультрасенсориність)
Відчувають кохану людину тілом, знають які процеси відбуваються в її тілі.
Дуже чутливі в сексі відчувають фізичний контакт на повну катушту. Потребують регулярності в сексі. 
Секс як один з найважливіших проявів близькості з партнером.
Користуються повним діапазоном доторків, Від легких поглажувань до сильних стискань.

Негативним проявом може бути:
однобокість суджень
не широкий світогляд
приземленість
зацикленість
надмірний реалізм
скупа уява

Ваша подвійна сенсорика, це прекрасний інструмент яким ви можите користуватись як на користь собі і іншим. 
Використовуйте свої сильні якості вони не потребуватимуть надлишкових енергозатрат а вам і іншим будут в радість!

Подвійна логіка

Дана тема описує комбінацію соціонічних функцій всередині типу.
Мова йде про сильні функції в моделі G (так само вони сильні і в Моделі А чотирьохмірна і тримірна функції).
Як в інформаційному так і енергетичному плані. Демонстративна та Реалізаційна.

Самі цi 2 функції створюють широкий діапазон можливої реалізації по подвійній дихотомії.
Носію типу це дає змогу зрозуміти, по яким психічним функціям відбуваються серйозні психологічні процеси всередині 
психотипу. Та виділити ресурс, яким володіє психотип у зовнішньому середовищі.
Подвійна ЛОГІКА або Ефективна логіка

Є у наступних типів:
blocked URLШукач
blocked URLМаршал
blocked URLКритик
blocked URLМайстер

Дані психотипи володіють широким діапазоном логіки та її впливом в зовнішньому середовищі.
Структурна логіка дає власнику хороші аналітичні можливості, вміння систематизувати та аналізувати blocked URL 

інформацію, робити висновки. Вивчати системи та класифікації.
Ділова логіка дає власнику сильної функції можливість бути діяльним, активним та практичним. Вміти оцінювати 
ефективність дій, ставити цілі та досягати результатів.

Коли ці 2 функції сильні дають схильність як до активних дій так і до аналізу.
(Яка вестиме сильніше залежатиме від підтипу)

Така комбінація дає хороші потенційні можливості бути ефективним в бізнесі і роботі.
Та знаходити баланс між аналізом та дією та не впадати в крайнощі, як це роблять базові ці функції по окремості.

У відбувається наступний процес це вміння бачити системи в рамках хаосу.blocked URL  Шукачів 
Шукач як базовий інтуїт має глобальне мислення і якщо бачить систему, чи концепцію яка йому підходить то виникає в неї 
досить глибоко. Може дорівнювати концепції, та обирати кращу , більш фундаментальну. Аналітичні дані дають йому 
можливість вибудовувати важкі та фундаментальні (оточує до ідеалу системи Інспектор) Шукач може переключитись на нову 
концепцію. (Аналітик створює альтернативні системи)
Ділова логіка дає можливості прагматично мислити та не просто створювати концепцію, але і запускати систему в робочий 
процес.
Найчастіше в соціумі Шукач і є носієм ідейних систем (домінантні або креативні)
(Шукач правий тип мислення, це означає що має схильність глибоко копати в суть і процес його пошук довго триваліший ніж 
у лівих типів)
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У ділова логіка є рушійною силою для руху. Вигідна ціль та практичний фідбек це надзвичайний blocked URL  Маршалів 
мотиватор. Маршал включається в роботу де є можливість заробити більше (Р+) Ним часто керує прагматизм.
Структурна логіка у Маршала несе розділяючий характер. По принципу - розділяй і властвуй. Особливо проявляється на 
близькій дистанції, встановлюються рамки. Хоча у самого Маршала дуже відносне відношення до рамок. Вони швидше для 
інших, як спосіб домовленості, ніж для нього самого. Маршалам властиво аналізувати інформацію дуже швидко, вони 
знаходяться в “грузному” аналітичному процесі довго(L-), а як екстраверти вирішують проблеми екстраверт ним шляхом 
через ділові домовленості чи силовий вплив.

це ті в кого дуже багато інформації. Величезна кількість прочитаних книжок за спиною. Це справжні blocked URLКритики 
буквоїди) Тому даний психотип вважається дуже розумним. Але вони є концептуалістами а не глобалістами як Шукачі. В силу 
інтроверсії дані та інформація у критика нестиме більш вузьку направленість і ше більш глибоко вивчатиметься. Тому вони 
дуже хороші експерти. Це те, що стосується структурної логіки.
Ділова логіка у Критика проявляється як вміння відсікти непотрібну конструктивну інформацію і дії людей. Самі на близькій 
дистанції включаються в активну діяльність та керують процесом. Можуть робити активні дії та вирішувати конкретні задачі. 
Хороші керівники на фірмах, які можуть добре поставити та оптимізувати процеси. Відсікаючи лишне. Добре бачить що 
треба робити в тій чи іншій ситуації. Але все одно частіше бувають радниками, хоч і добре направляють процеси (Р-) все таки 
інтроверти.

накопичує по структурній логіці інформацію якою він зацікавлений, якщо потрібно щось вивчити чи в blocked URLМастер 
чомусь розібратись вивчає інформацію. Максимально ефективно використовують здобуті знання на практиці для користі. 
Включаються в активну діяльність (ділову логіку) тоді, коли потрібно отримати результат. Мастер використовує ділову логіку 
в близькому оточенні або на близькій дистанції, особливо для друзів і близьких. Мастер це невідмовний друг, який багато на 
що здатен для своїх близьких.
(треба прикртити поличку- ок!, треба завести вночі машину времонт- ок)
Сильна функція це та, яка швидко "включається" в разі необхідності.

Подвійна логіка дає вміння коригувати свою енергію між аналізом і дією. Ефективність.blocked URL
Вміння прораховувати та діяти відносно ситуації максимально оптимально.blocked URL
Добре відчувають як використати інформацію і як запустити її в робочий процес.blocked URL
Добре відчувають логіку процесів та знають як їх редагувати.blocked URL
Добре для ведення справ та бізнесу така комбінація функцій.blocked URL

В стосунках:
Конструктивні в стосунках.blocked URL
Забезпечують стосунки цілями та формують план дій.blocked URL
Складні життєві ситуації пропускають через аналіз і знаходять оптимальне рішення виходу з ситуації.blocked URL
Досить швидко включаються в дію при потребі. якщо є запит від партнера, досить швидко діють не чекають, або blocked URL

можуть логічно пояснити чому “ні”
(Майстер і Критик повільніші за рахунок темпераменту)

Недоліки:
Технічністьblocked URL
Нечутливістьblocked URL
Важко налаштувати етичний контакт самимblocked URL
Труднощі в стосункахblocked URL

Ваша подвійна логіка - це прекрасний інструмент, яким ви можете користуватись на користь собі і іншим. blocked URL 
Використовуйте свої сильні якості, вони не потребуватимуть надлишкових енергозатрат, а вам і іншим будуть в радість!block
ed URL
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